
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
Державний вищий навчальний заклад 

«КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 
імені Вадима Гетьмана» 

Н А К А З 

Про невідкладні заходи 
щодо запобігання захворюванням, 
викликаним коронавірусом СОУЮ-19 

Відповідно до Рекомендацій Міністерства охорони здоров'я № 22-04/6302/2-
20 від 03.03.2020 року та з метою запобігання захворювань, викликаних 
коронавірусом СОУШ-19. 

НАКАЗУЮ: 

1. Призупинити, починаючи з 12 березня 2020 року, до окремого розпорядження 
проведення масових заходів освітнього, наукового, соціального, спортивного та 
мистецько-розважального характеру у всіх корпусах та на території Університету. 
Здійснювати проведення лише передбачених розкладом занять та заходів 
навчального характеру (індивідуальні заняття, консультації, екзамени тощо). 

2. Деканам факультетів, директорам навчально-наукових інститутів, коледжів, 
керівникам інших структурних підрозділів призупинити до окремого розпорядження 
відрядження та направлення за кордон студентів, аспірантів, викладачів, науковців 
та співробітників. Призупинити до окремого розпорядження надання запрошень та 
прийом іноземних делегацій, груп, окремих іноземних громадян. 

3. Деканам факультетів, директорам навчально-наукових інститутів, коледжів, 
завідувачці відділу аспірантури і докторантури, заступникам деканів/директорів 
через старост академічних груп здійснювати моніторинг відсутності студентів, 
аспірантів на навчальних заняттях із невідомих причин, сконтактувати із 
зазначеними особами та з'ясувати причини їхньої відсутності. 

4. Інформацію щодо випадків підозр про захворювання на коронавірус СОУЮ-
19 надавати проректору з науково-педагогічної роботи Т. Є. Оболенській, а стосовно 
іноземних громадян - проректору з науково-педагогічної роботи та міжнародних 
зв'язків В. І. Чужикову та завідуючці пункту охорони здоров'я Н. М. Забарній. Після 
отримання рекомендацій від завідувачки пункту охорони здоров'я зазначені особи 
діють відповідно до Рекомендацій, визначених наказом Міністрества охорони 
здоров'я України від 25.02.2020р. №552 «Про затвердження та впровадження 
стандартів медичної допомоги при коронавірусній хворобі 2019 (СОУГО-19)» (далі -
«Рекомендацій»). 



Студентів, аспірантів, викладачів, науковців, які перебували за кордоном, 
допускати до занять (роботи) лише за умови наявності медичної довідки та 
рекомендувати самоізоляцію терміном щонайменше на 14 днів. с 

5. Директору Студентського містечка А. В. Денисенко із залученням 
Студентської ради Студмістечка (B.C. Климчук) та Студентських рад гуртожитків 
організувати проведення моніторингу на предмет виявлення підозр про 
захворювання на коронавірус COVID-19 осіб, що мешкають у гуртожитках. 

Усіх мешканців Студмістечка, які перебували за кордоном, допускати до 
проживання лише за умови наявності медичної довідки та рекомендувати 
самоізоляцію терміном щонайменше на 14 днів. 

У разі встановлення обґрунтованих підозр щодо наявності у зазначених осіб 
можливого захворювання, викликаного коронавірусом COVID-19, невідкладно 
інформувати про це проректора Т. Є. Оболенську, директора Центру виховної 
роботи та соціальної адаптації студентів О. А. Чабанюк та завідувачку пунктом 
охорони здоров'я Н. М. Забарну та діяти відповідно до Рекомендацій. 

6. Проректору з науково-педагогічної роботи та міжнародних зв'язків 
Чужикову В. І., директору Студентського містечка А. В. Денисенко, деканам 
факультетів, директорам навчально-наукових інститутів, коледжів, керівникам 
інших структурних підрозділів організувати моніторинг прибуття та наявності 
іноземних студентів, аспірантів, викладачів і науковців. 

Іноземних громадян, які перебували за кордоном, допускати до занять лише за 
умови наявності медичної довідки та рекомендувати самоізоляцію терміном 
щонайменше на 14 днів. 

У разі встановлення обґрунтованих підозр щодо наявності у зазначених осіб 
можливого захворювання, викликаного коронавірусом COVID-19, невідкладно 
інформувати про це проректорів Т. Є. Оболенську, В. І. Чужикова та завідувачку 
пунктом охорони здоров'я Н. М. Забарну. Після отримання рекомендацій від 
медичної сестри - діяти відповідно до Рекомендацій. 

7. Проректору з науково-педагогічної роботи, економіки та 
інфраструктури О. В. Садовнику організувати та забезпечити посилену щоденну 
санітарну обробку приміщень та території Університету. Директору Студентського 
містечка А. В. Денисенко перевірити і забезпечити придатність до використання в 
гуртожитках Університету ізоляторів. Визначити відповідальних осіб за 
використання ізоляторів і поінформувати про це проректора О. В. Садовника та 
завідувачку пунктом охорони здоров'я Н. М. Забарну. 

8. Відділу служби охорони (О. Б. Гончаров) посилити контроль за допуском до 
корпусів та на територію Університету студентів, аспірантів, викладачів і 
співробітників, а також сторонніх відвідувачів. У випадку встановлення 
обґрунтованих підозр щодо наявності у зазначених осіб можливого захворювання, 
викликаного коронавірусом COVID-19, невідкладно інформувати про це проректора 
О. В. Садовника, завідувачку пунктом охорони здоров'я Н. М. Забарну. Після 
отримання рекомендацій від завідувача пунктом охорони здоров'я діяти відповідно 
до Рекомендацій. 
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